

VIZITA PRESEDINTELUI CONSILIULUI DE STAT, NICOLAE CEAUȘESCU, ÎN REPUBLICA FEDERALĂ GERMANIA

Există evenimente politice care, prin amploarea semnificației, prin înmănușarea pe care o exercită nu numai asupra relațiilor bilaterale dintre țări, dar și asupra evoluției spre destăinere în Europa, spre colaborare între toate statele, politizarea atenției opiniei publice.

Un asemenea eveniment îl reprezintă vizita oficială pe care președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, o întreprinde, timp de patru zile, în Republica Federală Germania.

În zilele premergătoare sosirii șefului statului român, oamenii politici, presa, radioteleviziunea din țara gazdă au apreciat unanim că această vizită întrunește toate atribuțiile pentru a fi socotită drept un eveniment de cea mai mare importanță, cercuții conducători de la Bonn exprimându-și convingerea, așa cum sublinia și cancelarul Willy Brandt, că discuțiile la nivel înalt româno-vest-germane vor contribui la o odihnă și mai mare a relațiilor dintre țările noastre și vor da acestora noi impulsuri.

Marti dimineața, a oară în Capitală, președintele în R.F. Germania, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, face o vizită oficială în această țară, la invitația președintelui „Republicii Federale Germania”, dr. Gustav W. Heinemann, și a doamnei Heinemann.

Oaspeții români le sunt prezentate persoanele oficiale vest-germane venite în întâmpinare. La rândul său, președintele Nicolae Ceaușescu prezintă șefilor de stat și miniștrilor germani, pe tovarășii Ion Păun, George Macoveșcu, Virgil Actarșin și ceilalți membri ai delegației române.

Un grup de copii oferă celor doi președinți, tovarășii Elena Ceaușescu și doamna Hilda Heinemann buchețe de țărâș.

În continuare, comandantul bazinului de apă prezintă raportul șefului statului român. Răsună solemn acordurile imnurilor de stat ale celor două țări. Președintele Consiliului de Stat, tovarășul Nicolae Ceaușescu și președintele Gustav Heinemann trec, apoi, în revistă garda de onoare.

În timp ce oaspeții români, împreună cu gazdele lor, se îndreaptă spre ieșirea din aeroport, asistăm la o scenă emoționantă. Pe terasa aerogării, un grup de manșetri români de la întreprinderea „Aroconstrucții” purtând portretul tovarășului Nicolae Ceaușescu, scandează: „Ceaușescu — România!”

Alături de el, duce spre reședința rezervată înajilor oaspeților români străbătând o zonă piticească prin Castelul „Gymnich”, monument istoric care datează din secolul al XII-lea.

În fața personalului, străjuiește de drăgălețe raționale ale celor doi țări, o gardă militară prezintă onorul. Într-un din saloanele castelului, cei doi președinți, tovarășii Elena Ceaușescu și doamna Hilda Heinemann se întrețin cu cordialitate.

Este ora 12.45. Președintele Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, se așază la bordul unui elicopter special cu care se îndreaptă spre Bonn, la reședința președintelui Gustav Heinemann — vila Hammer-schmidt — așezată într-un cadru pitoresc, pe malul Rinului. Aici va avea loc un dejun intim oferit în cinstea oaspeților români.

Se străduiește Bonn-ul, capitala Republicii Federale Germania, oraș străbătut de apele Rinului.

Elicopterul aterizează pe o pistă din apropierea reședinței președinte-

lui. Tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, însoțit de suite de onoare, străbat pe jos aleile unui frumos parc.

Oaspeții români sînt întâmpinați, la intrarea în reședință, de președintele Gustav Heinemann și de soția sa, împreună cu care au parte la un dejun intim, desfășurat într-o atmosferă deosebit de cordială. Oaspeții și gazdele ies, apoi, pe terasa de unde se deschide o splendidă panoramă a Rinului, se închină la o fotografie împreună.

Marti după-amiază, președintele Consiliului de Stat, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu, împreună cu persoanele oficiale române, care însoțesc al fost oaspeți primării capitalei Republicii Federale Germania.

În fața intrării principale a primării, oaspeții români sînt întâmpinați de primul general al orașului, Peter Kraemer.

Primarul general al orașului îi conduce pe înalții oaspeți în istorică sală de guvernuri, unde se află și Cartea de Aur a orașului.

A luat cuvîntul primul general, Peter Kraemer.

Primit cu aplauze, a luat cuvîntul președintele Nicolae Ceaușescu.

Încheierea ceremoniei de la primăria orașului Bonn, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu sînt invitați să semneze în Cartea de Aur a primării.

Oaspeții se întorc cu mașinile la reședința de la Gymnich. Sînt străbătute arterele principale ale orașului, de-a lungul cărora cetățenii îi saluta cu prietenie pe soții poporului român.

La Hofgarten, în fața Impunătoare elidării a Universității din Bonn, se află un monument de o simplitate impresionantă închinat celor doi țări în lupta împotriva fascismului, ca și tuturor aceluia a căror viață a fost curmată în perioada întunecată a regimului hitlerist.

Pe două cărare înalce, în fața monumentului, sînt arborate drapelurile celor două țări. O gardă militară prezintă onorul. În imediata apropiere s-au adunat numeroși cetățeni, care întâmpină cu căldură pe tovarășii Nicolae Ceaușescu, pe tovarășa Elena Ceaușescu, Șeful statului român răspunde cu cordialitate salutarilor ce îi sînt adresați.

Însoțit de inspectorul general al forțelor armate federale, președintele Nicolae Ceaușescu depune la bisca comemorativă o coroană de garoafe roșii și albe în acordurile unui imn solemn.

Președintele Consiliului de Stat păstrează un minut de reculegere.

Președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a primit marți după-amiază, la reședința de la Castelul Gymnich, pe șefii misiunilor diplomatice acreditate în Republica Federală Germania.



Lată lotul echipei noastre campioane. Îndul de sus (de la stînga la dreapta): Dobruș, Rănușanu, Constantinescu, Cava, G. Sandu; rîndul din mijloc: Gh. Timar (antrenor secund), Cheraș, Sătmăreanu II, Dinu, Stoinescu, Petre Nicolae, Deleanu, I. Nunweiler (antrenor principal); rîndul de jos: Moldovan, Fl. Dumitrescu, R. Nunweiler, Dumitracu, D. Popescu, Sălceanu și Lucescu. Lipsesc din fotografie Cosma, Lucuță, Batacliu. Foto: J. ZVONEVSCHI

LAUREATELE EDIȚIEI 1972/1973 A CAMPIONATULUI DIVIZIEI A DE FOTBAL

DINAMO, O CAMPIONĂ PRESTIGIOASĂ, CU IMPORTANTE RESPONSABILITĂȚI

Așadar, DINAMO BUCUREȘTI este noua campionă a României. O câmpionă de cinci ani campionatului, pentru ca din 1962, Dinamo cu Popa și frații Nunweiler, Piriclab și Ene II, Frățilă și Emil Petru să se dezliantă și să nu mai lase pe nimeni în fruntea ierarhiei, patru ani consecutiv (1961-62, 1962-63, 1963-64 și 1964-65).

Acum, Dinamo reușește să câștige înțelegerea pentru a șaptea oară (al șaselea titlu, în 1970-71), egalind performanța C.C.A.-ului (Steaua de 3x), depășind-o pe U.T.A. și apropiindu-se de recordul stabilit de Venus, în perioada dinainte de război. Dar iată cele mai bune performanțe ale campionatului României, de-a lungul existenței sale: Venus București — 6 titluri, C.C.A. (Steaua) și Dinamo București — 7, Chinezul Timișoara și I.T.A. (Flamura roșie și acum U.T.A.) — 6, Bipensia Timișoara — 4, Petrolul Ploiești — 3.

Constantin ALEXE

(Continuare în pag. a 3-a)

PRECIZĂRI ALE F.R.F. ÎN LEGĂTURĂ CU MODIFICĂRILE ADUSE SISTEMULUI COMPETIȚIONAL

- Cum vor fi alcătuite seriile Diviziilor B și C
- La 6 iulie se va anunța repartizarea echipelor pe serii

Citiți în pagina a 3-a comunicatul Federației de fotbal

ASTĂZI, LA PLOIEȘTI ȘI PITEȘTI

SEMIFINALELE „CUPEI ROMÂNIEI” LA FOTBAL

Pe stațiunile Petrolul din Ploiești și 1 Mai din Pitești au loc astăzi, cu începere de la orele 17, semifinalele „Cupei României”. La Ploiești vor evolua Steaua și Constructorul Galați iar la Pitești Chimia Rm. Vilcea și Metalul București. Înainte de a vă prezenta ultimele vesti din cele patru tabere, vă reamintim că, în caz de egalitate după 90 de minute, partida se prelungește cu două reprize a 15 minute fiecare. Dacă egalitatea se menține se califică echipa de categorie inferioară. Dacă formațiile sînt din aceeași categorie de competiție sînt executate serii de penaltiuri.

La Ploiești STEAUA — CONSTRUCTORUL GALAȚI

Pe drept cuvînt, performanța actuală edită a competiției k.o. este Constructorul Galați, care a reușit până acum — lucru rar în fotbal — să eșime trei divizionari A (Jiul, Dinamo și S.C. Bacău). Este un succes deosebit gîndindu-ne la faptul că, din acest triumvirat face parte și actuala campionă națională. Luni la prînz, la sediul federației, cînd sîntii au decis că Steaua va fi adversara lor din semifinală. Vasile Lușon, antrenorul Constructorului Galați nu s-a arătat deloc indispuș, ci dimpotrivă a simțit de satisfacție i-a trădat mulțumirea Nicol în privința locului de desfășurare a întâlnirii, tehnicianul for-

mației galatene nu a avut nimic de obiectat, amintindu-și probabil că tot pe gazonul stadionului din Ploiești, a obținut acum o lăună victorie cu 1-0 asupra lui Dinamo.

Iată, deci, motivul pentru care jucătorii de la Steaua privesc cu toată seriozitatea meciul de astăzi, conștienți că această „buturuga mică” va lupta cu maximă ambiție, încercînd să răstoarne și acest „car mare” care le stă în cale mîna la finală. În cele două tabere, află la Steaua, cît și la Constructorul, preocuparea cea mai de preț a acestor zile s-a îndreptat spre recuperarea forțelor jucătorilor.

Antrenorii celor două echipe intenționează să înceapă jocul cu același

(Continuare în pag. a 3-a)

Cea de-a XII-a ediție a turneului internațional de lupte al României

IERI AU SOSIT PRIMII OASPEȚI

Azi sosesc ultimele delegații, iar miine se va da startul în întreceri

După campionatele europene la cele două stiluri de lupte, disputate în lunile mai și iunie, la Lausanne (Elveția) și Helsinki (Grecia-România), luptătorii noștri se află acum în fața unui nou start într-o mare competiție internațională. Este vorba despre Turneul internațional organizat de Federația română de specialitate. Competiția, organizată în fiecare an la București, se află acum la cea de-a XII-a ediție.

Întrecerile se vor disputa în sala de atletism „23 August”, începînd de la ora 11. Concursul va continua pînă sîmbătă la prînz, cînd va avea loc festivitatea de premiere.

La această mare competiție internațională, în afara sportivilor români, sînt anunțat participarea luptători valoroși dintr-un număr de 15 țări: Bulgaria, Cuba, Cehoslovacia, Elveția, R.D. Germană, R.F. Germană, Iran, Iugoslavia, Maroc, Polonia, Spania, Suedia, Turcia, Uniunea Sovietică și Ungaria. Datorită numărului mare de concurenți, întrecerile se vor disputa concomitent pe trei salele, la ambele stiluri.

Data fiind răspîndirea geografică a țărilor participante și valoarea concursurilor, Turneul internațional de la București poate fi asemuit cu un mic campionat mondial. În aceste condiții, sarcina luptătorilor români va fi foarte dificilă, ei trebuind să așere

un prestigiu recunoscut de care se bucură sportul luptelor din țara noastră pe plan internațional.

Ieri nu sînt început cu sosență delegațiile participante la acest mare concurs. Primii oaspeți sosiți la București sînt luptătorii iranieni, recunoscuți pentru valoarea lor la stilul liber și cel al R.D. Germane. Delegația luptătorilor iranieni cuprinde 4 concurenți la greco-romane și 11 la liber, iar cea a R.D. Germane, 7 la greco-romane și 11 la liber. Tot așadar au sosit și luptătorii turci, finlandezi, elvețieni și polonezi. În cursul zilei de azi sînt așteptați și ceilalți concurenți la Turneul internațional de la București.



„ERAM SIGUR CĂ VOI ARUNCA, ÎN ACEST AN, 63 DE METRI”

ne mărturisește discobolul IOSIF NAGHI

De aproape un deceniu, Iosif Naghi este cel mai bun aruncător de disc al țării. Anunțat la vremea junioratului drept o mare speranță a atletismului nostru și o posibilă viitoare vedetă continentală a celei mai clasice probe atletice din anul 1965, la 19 ani, el deținea recordul de juniori al Europei, cu discul de 1,5 kg o performanță de 64,07 m — Iosif Naghi a cîntinuat să progreseze rapid în primul an al senioratului, confirmînd aprecierile făcute la adresa lui. Dar de o bună bucată de vreme, rezultatele sale n-au mai fost cele așteptate și, fără a-l putea trece în numărul grup al talentelor pierdute de atletismul românesc, eram tentați să afirmăm că uriașul din Tirgu Mures (1,94 m, 105 kg) nu s-a realizat pe deplin. La acești ani, granița celor 60 de metri a încetat să mai fie o limită a consacrații internaționale, numărul aruncătorilor care au depășit-o

Iosif Naghi a realizat — cu puțin timp în urmă — un nou și valoros record la aruncarea discului. Va confirma el la Atena performanța obținută la Tg. Mures?

creștînd vertiginos sezon de sezon. În timp ce marea majoritate a concurenților lui Naghi se încheiau cu 57-58 m.

Cu 10 zile în urmă, însă, la Tg. Mures, recordmanul nostru a reușit un rezultat excelent, 63,32 m — într-o reunire în care a avut toate aruncările peste 60 m — în bunățîndu-și cu aproape 3 metri cea mai bună performanță, din-

Vladimir MORĂRU

(Continuare în pag. a 2-a)

AMPLE INITIATIVE ÎN MUNICIPIUL BUCUREȘTI

Marți după-amiază a avut loc la sediul Comitetului Municipal București al P.C.R. o sesiune de lucru la care au luat parte tovarășii Gheorghe Ciobâr, prim-secretar, primul general al Capitalei, Nicolae Matei, secretar al Comitetului Municipal de partid, general lococoment Marin

Dragnea, prim-vicepreședinte al Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport, precum și alți activiști cu muncă de răspundere.

Tovarășul Virgil Flores, președintele al Consiliului Municipal pentru Educație Fizică și Sport București a prezentat o informație privind im-

portanța în continuare a activității sportive de masă din Capitală, contribuția ei mai largă, în acest scop, a noului Club sportiv municipal recent inaugurat. Cu acest prilej, a fost realizat un schimb de păreri privind primele acțiuni și extinderea activității clubului, răspîndirea permanentă a educației fizice și sportului în rândurile bucureștenilor. În special este tineretului, prin mijloace atractive, plăcute, recreative.

Primarul general al Capitalei, tovarășul Gheorghe Ciobâr, a relevat în cuvîntul său importanța lăunșii Comitetului Central al partidului privind dezvoltarea continuă a educației fizice și sportului, necesitatea practicării exercițiilor fizice și sportului sub formele cele mai variate și prezidența acțiunilor care a avut loc duminică trecută în Parcul Herăstrău, în toate sectoarele Capitalei, cu un caracter permanent.

În acest scop, a rîtat vorbitorul, este necesar ca întregul activ de specialitate din Municipiul București să acorde un sprijin direct și eficient asociațiilor sportive din întreprinderi, instituții și școli, pentru ca — în direcția legată de Clubul sportiv municipal — să realizeze acțiuni largi, în cît mai multe activități și discipline sportive. Un accent deosebit a fost pus pe folosirea intensă a bazelor sportive din Capitală, pe întreprinderea și dezvoltarea acestora, pe crearea unor noi baze sportive simple care să fie puse la dispoziția amatorilor de sport.

Crearea noului Club sportiv municipal a fost apreciată ca pozitivă și posibilități largi de dezvoltare, club care va trebui să fie sprijinit nemijlocit în vederea facilitării practicării exercițiilor fizice și sportului, a intensificării acțiunilor de agrement și recreație a bucureștenilor.

HOTĂRÎREA DE PARTID ȘI PLANURILE DE MĂSURI ADOPTATE GENEREAZĂ ENERGII ȘI INIȚIATIVE NOI

practice culturismul. Pentru aceasta s-au adresat asociației sportive Minerul. Președintele ei, Ladislau Pancler, om cu experiență și prietenește, l-a îndrumat către secția de haltere, încredințîndu-i antrenorul Arifel Moldovan și Gheorghe Dumitru. Mai este acolo, la Lupeni, și un medic stomatolog, Lăviu Durgănescu, pentru care culturismul și halterea înseamnă mult mai mult decît un sport. Este un trio care face treabă animată de înțelegere și înțelegere, Lăviu Durgănescu și Dumitru sînt cei mai puternici centre de atletică grea din țară. Nu este o utopie, un vis. Oamenii știu ce vor. Sînt harnici, neobosiți, iar cei din jur li sînt alături. Federația de resort își face simțită prezența, sprijină acest centru muncitoresc. Îi sprijină todatodată și conducerea minei

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. a 3-a)

ACTIVITĂȚI SPORTIVE DE MASĂ

Marți după-amiază a avut loc la sediul Comitetului Municipal București al P.C.R. o sesiune de lucru la care au luat parte tovarășii Gheorghe Ciobâr, prim-secretar, primul general al Capitalei, Nicolae Matei, secretar al Comitetului Municipal de partid, general lococoment Marin

Dragnea, prim-vicepreședinte al Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport, precum și alți activiști cu muncă de răspundere.

Tovarășul Virgil Flores, președintele al Consiliului Municipal pentru Educație Fizică și Sport București a prezentat o informație privind im-

Agenda

activități sportive de masă



cerșarea de forțe în trasul la frînghie, tradițional joc morărească, reprezintă nu numai o prilej de întreceri ruzante, dar și un bun mijloc de practicare a exercițiilor fizice. Demonstrația de duminică, de la inaugurarea Clubului sportiv municipal București, a constituit o reușită. Poate că se va găsi o inițiativă pentru organizarea unei mari competiții populare într-o asemenea disciplină accesibilă oricui. Foto: V. BAGAC

ACȚIUNI DE MARE ANVERGURĂ ÎN SPORTUL DE MASĂ HUNEDOREAN

Hotărîrea Plenarei C.C. al P.C.R. a 28 februarie — 2 martie, a avut pretutindeni în țară, un puternic și în județul Hunedoara, demînd o vastă mobilizare de țară pentru transpunerea în viață sarcinilor și obiectivelor menite a asigura dezvoltarea continuă a acțiunii fizice și sportului românesc. Planul de măsuri elaborat, în baza documentului de partid, către plenara C.J.E.F.S., a constituit punctul de plecare într-o acțiune desfășurată sub semnul entuziasmului și al responsabilității, o semnal unei colaborări largi între toate organizațiile și instituțiile cu atribuții în domeniul sportului.

HUNEDOARA, IZVOR DE INIȚIATIVE ȘI DE ACTIVITATE INTENSĂ

Pe harta județului, municipiul nedoara se înscrie nu numai ca bastion al industriei noastre socialiste ci și ca o autentică forță în

domeniul activității sportive. Cea de masă este evident, precumpănitoare. Lunea din această seară modernă vorbește și acum de reușita crosului celor 12 orașe din Hunedoara sau participat peste 1.500 de tineri și tinerete, a sînti alerte și pe teren variat („Memorialul George Blăneanu”) la care alături de alții din localitate au luat parte mulți alții, reprezentanți ai unor cluburi și asociații sportive din țară, de întrecerea atletică a „arșavelor roșii” (cele 4.000 de concurenți și concurențe), de frumoasele festivaluri polisportive prilejuite de încheierea anului școlar.

Oamenii din Hunedoara — tinerii ca și vîrstnicii — vorbește totodată cu mîndrie de inițiativa celor de la „Corvinii”, care au organizat campionatele pe club — adică pe atelieri și secții — la dimensiuni impresionante: 42 echipe de fotbal, 36 de popice, 12 de volei! Asta înseamnă că aproape 2.000 de salariați sînt cuprinși permanent într-o activitate sportivă organizată. Sigur, meritele tovarășilor Nichifor Oarga,

în calitate de președinte al clubului, și Vasile Măruș, vicepreședinte, sînt remarcabile, ele dovedind un laudabil spirit organizatoric; dar trebuie remarcat că alături de el se află numeroși activiști voluntari pasionați care ajută efectiv la rezolvarea problemelor. Cel de la „Corvinii” sînt... imitari, la o scară mai redusă, de sportivii „Constructorului” — campionat pe asociație cu 40 de echipe, cîștigătorii la fotbal, volei, șah și tenis de masă. Cupa ale metalurgistului și alderului sînt completate de imagines sportive de masă a Hunedoarei. Dacă ar fi să facem ctiva evidențieri, nu ne-ar ajunge o pagină de ziar. Totuși, experiența Hunedoarei impune o revenire...

DE LA CULTURISM LA HALTERE, DOAR UN PAS...

Lupeni reprezintă o altă așezare a județului cu o puternică activitate sportivă de masă. Fotbal, handbal, rugby, dar și atletică grea. Copiii, mulți dintre ei, doresc să

de ne din nou speranța că poate face, într-adevăr, parte din elita europeană a discului.

Duminică, după încheierea probei din cadrul etapei de divizie, am avut o scurtă discuție cu sportivii de la Steaua, discuție pe care o

(Continuare în pag. a 2-a)

DE LA FEDERAȚIA ROMÂNĂ DE FOTBAL



După cum se știe, Biroul Executiv al C.N.E.F.S. a ratificat propunerile Biroului Federației Române de Fotbal privind îmbunătățirea sistemului competițional intern, după cum urmează:
1. Începând cu ediția 1973/1974 campionatelor interne de fotbal se vor desfășura după cum urmează:
1. — Divizia Națională A va cuprinde o singură serie...

SEMIFINALELE „CUPEI ROMÂNIEI”

(Urmare din pag 1)
11 folosit în meciurile din sferturile de finală cu al... Club, și rezervist S.C. Bacău, La Steaua: Haidu — Sălmăgeanu, Smarandache, Negrea, Iliăneanu — Dumitru, Ion Ion, Iovănescu — Pantea, Năstase, Tătaru, La Constructorul: Șerbanu — Botea, Olteanu, Poșta, Potrea — Ploieșteanu, Cernega — Cristescu, Voichin, Ionuț, Manu.
ARBITRUL PARTIDEI: Nicolae Rotaru (Iasi).

LA ORDINEA ZILEI

SUBIECTE DE VACANȚĂ

Am ales un subiect cu caracter preventiv, dacă ne dați voie să-l numim așa, tocmai pentru că îl socotim de mare actualitate prin urmările — bineficioare sau distrugătoare — pe care le poate avea organizarea vacanțelor. Marea majoritate a formațiilor de prima divizie au și intrat în ea, altele o vor face în aceste zile, de săptămână viitoare și eşalonul secund își va acorda un răgaz competițional. Cit de importante devin aceste zile pentru cele care vor urma înțelegem acum și mai bine când volumul activității competiționale a crescut considerabil. În sezonul 1973/74, privit în ansamblu, programul de jocuri pentru un fotbalist din primul eşalon al soccerului nostru, deci prevăzând angrenarea în campionat — cupă — cupe europene — echipă națională, va crește sensibil. Or, privind modul cum au terminat multe din formările primei divizii sezonul (și șocurile din Cupă și reprezentatelor „A”-ului se află de jumătate din forța lor de joc) și relaxării și trec la o echipanță și pagubitoare „activitate” extrasportivă. Numai recuperarea unor organisme consumate de un asemenea rașim deordonat presupune trecerea întregului timp afectat pregătirii. Și respectivul sportiv va suporta un handicap, de regulă de nerefacut, până la sfârșitul sezonului. Vacanța, dacă așa ceva poate fi numită vacanță, va fi primul său adversar din noua stațiune. Tocmai

PREGĂTIRILE LOTULUI REPREZENTATIV

După cum se știe, echipa noastră națională are de susținut în această toamnă două meciuri decisive pentru calificarea la turneele de fotbal mondial, la Leipzig și R.D. Germania, și la 14 octombrie, la București, cu Finlanda. În vederea prezentării în cele mai bune condiții în aceste importante întâlniri, Biroul federal a hotărât pregătirea în comun, între 9 și 23 iulie, la Poiana Brașov, a unui lot ce va fi alcătuit din următorii jucători: Răduceanu, Haidu, Iordache, Sălmăgeanu, Antonescu, Timu, Deleanu, Tănăsescu, Sămeș, Voica, Dumitru, Radu, Nunweller, Dembrowschi, Holdeanu, Anca, Troi, Tărlungă, Dobrin, Dumitraciu, Marcu, Iordănescu, Muresan, Dădu, Georgescu, Obtemene, în continuare pregătirilor „tricolorilor” vor continua în perioada 25 iulie — 4 august, trei jocuri amicale în Franța cu echipa de primă categorie.

DINAMO — O CAMPIONĂ PRESTIGIOASĂ

(Urmare din pag 1)
Performanța, desigur, nu surprinde pe nimeni. La clubul din șoseaua Ștefan cel Mare există unul dintre cele mai valoroase loturi de jucători, cu nucleul său de internaționali și marea experiență a antrenorului, cum sunt Dinu, R. Nunweller, Luceșcu, Dumitraciu, Deleanu, lângă care au apărut și au activat cu succes o serie de tineri de la care fotbalul nostru așteaptă ale și alte performanțe. Ne gândim în Căvi și Dobrin, la Gabriel Sandu și Sătmăreanu II, la Moldovan și la mezinul formației, internaționalul de juniori Luceșcu, pe care antrenorul Ion Nunweller a avut curajul să-l arunce în focul luptei din Divizia A, tocmai când această junțese la cotele cele mai înalte. Dinamo este o campioană meriuitoasă. Îi conferă această apreciere valoarea intrinsecă a lotului său, în care puterea de luptă a unora s-a îmbinat cu talentul altora, unde experiența, bătrânilor s-a dat mână în mână cu forța de afirmare a celor mai tineri. În evoluția sa, Dinamo a demonstrat trănăcia jocului meticuloasă, tehnic și sobru, în același timp, la mijlocul terenului, acolo unde s-a aflat de fapt punctul forte și formativ. E. Nunweller și Dinu, lângă care s-a integrat cu succes Moldovan, au format un trio constant și valoros, al cărui aport a fost de fiecare dată hotărâtor în șorțul meciurilor. În atac, revenirea lui Dumitraciu a dat culoare jocului, dar și eficiență acțiunilor ofensive, la care Luceșcu a avut și el o contribuție însemnată. De fapt, cu 15 și, respectiv, 12 goluri, cei doi golgeteri echipei, Dinamo este echipa care știe să minimizeze cu cea mai mare pricepere arma contraatacului, caștilor la care doar contracandidații la titlu, Universitatea Craiova și Steaua, au scâdare în jocul ei. Aceasta se referă la compartimentul apărării, care, uneori, datorită erorilor, goavărilor, a primit goluri prea ușor. Golavererul (31—32) nu scutește de orice comentarii în această privință. Accidentările în retur ale lui Cheran și Deleanu au influențat randamentul acestui compartiment, dar și cu el în teren, defensiva dinamovistă s-a călătărit de multe ori în fața ofensivei adversarilor. Că linia de mijloc și atacul au constituit punctele forte ale actualei campioane, o demonstrează numărul cel mai mare de victorii ca și cel al jocurilor egale. După A.S.A. Tg. Mures (cu 3 egaluri) Dinamo are în palmares cele mai puține remize — 5. Am amintit toate acestea fiindcă o dată cu titlul pierdut, în fața campionilor așară sâracii noi, deosebite. Din toamnă, Dinamo se va alinia la startul celui mai mari competiții intercluburilor, de pe continent, „Cupa Campionilor europeni”. Va lua startul alături de formații de mare prestigiu cum sînt F.C. Liverpool, Bayern München, Juventus Torino, Benfica Lisabona, T.S.K.A. Sofia, Atletico Madrid, Steaua Roșie Belgrad, Dynamo Dresda. Echipa noastră are de acum experiența marilor jocuri internaționale, căci în urmă cu ani a dat piept cu celebra Internațională, echipa a nu doar campionilor europeni, ci și cu Real Madrid al lui Zocco, Di Stefano, Santamaría și Genio. Dar să nu se uite un lucru: experiența este un lucru important, dar dacă nu va fi dublat de o pregătire dintre cele mai bune nu va fi suficientă în dobindirea succeselor dorite și așteptate. Și apoi, în toamnă, Dinamo va trebui să dovedească și echipa națională, care se va afla în fața unor meciuri decisive. În preliminarile tricolorilor conținuți de pe acum pe sportul lui Dinu, Deleanu, Dumitraciu și Nunweller.
Titlul de campioană este frumos și ademenitor, dar el obligă și încumbă mari responsabilități. Să sperăm că Dinamo și tinerii și antrenorul Ion Nunweller (ajutat de secundul Gh. Timar) vor face totul pentru a se situa la înălțimea așteptărilor, a cere rîndul pe care fotbalul românesc le pune în fața acestei echipe.



Marea revelație a actualii ediții a „Cupei României”, Constructorul Galați, întinește astăzi pe favorita nr. 1 a semifinalelor, Steaua. În fotografie, lotul fotbalistilor gălățeni, împreună cu antrenorii, după victoria de la Ploiești, din optimele de finală, în fața lui Dinamo. Foto: Ion POPESCU

Azi, finala campionatului școlilor profesionale:

ȘCOALA PROFESIONALĂ TRACTORUL BRAȘOV — GRUPUL ȘCOLAR DE CHIMIE GHEORGHE GHEORGHIU-DEJ

● Revista „Fotbal” acordă cupe primelor clase

terei, pe unul din terenurile de zăură din Complexul sportiv „23 August”, s-au disputat semifinalele turneului final al campionatului școlilor profesionale. În primul meci, una dintre favoritele competiției, echipa Grupului școlar mînter Bala Mare a fost învinsă, surprinzător, de Dinamo, și tinerii și antrenorul Ion Nunweller (ajutat de secundul Gh. Timar) vor face totul pentru a se situa la înălțimea așteptărilor, a cere rîndul pe care fotbalul românesc le pune în fața acestei echipe.

Azi a apărut numărul 370 al revistei

FOTBAL

din sumarul căreia vă recomandăm:
● Prezentarea lui Dinamo București, campioana țării pe 1972/1973 și a echipelor clasate pe locurile 2 și 3 (Universitatea Craiova și F.C. Argeș Pitești)
● În săptămîna de joc a ultimelor etape din Cupa României
● La „Interval săptămîni”, antrenorul secund al echipei naționale, Robert Cosac
● Amănute în legătură cu lărgirea sistemului competițional intern al fotbalului nostru
● O serie de date statistice asupra recent încheiatei ediții a Diviziei A
● Cum se prezintă „echipa campionatului”
● O pagină consacrată penultimei etape a Diviziei B
● Amănute despre pregătirile echipei naționale în vederea sezonului internațional de toamnă
● Pagina de Magazin extern
● Un interviu cu unul din conducătorii U.E.F.A., dr. M. Andrejevici
● Rubricile obișnuite: Sublinieri, Prim-plan, Dialog cu cititorii, Cart extern

ACȚIUNI DE MARE ANVERGURĂ

(Urmare din pag 1)
din localitate, în persoana ing. Vasile Cîrșel, mare animator al sportului din valea Jiului. De aici, înțelegem pentru amenajarea unei săli de culturism și haltere și în perspectivă, extinderea ei. Sîndicatul (președinte, C. Năstase) nu de-a deoparte de la acest proiect, gîndind — ca și noi — că oamenii serioși și vrednici trebuie ajutați!
GIMNASTICA PENTRU FEMEIE — ALTFEL DECIT ÎN CONCEȚIA „CLASICĂ”
Cînd roștești cuvîntul gimnastică înțelegi adesea — ansamblu de anvergură — lume multă, costume multicolore ș.a.m.d. Pentru tovarășele lor de muncă și de viață, hunedoreni s-au gîndit să — creze și altfel de modalități de a practica gimnastica, prin centre speciale, într-o concepție mai puțin „clasică”. Iată de ce centre de inițiere în gimnastică, de ele fiind vorba, se află la ordinele zilei. Nu este o acțiune ușoară. Este nevoie de săli, de o anumită aparatură, de tehnicieni. Dar, subliniem, cînd este în joc sănătatea și buna dispoziție a tovarășelor lor de muncă și de viață, hunedoreni sînt dispuși să nu meargă cu jumătăți de măsură.
La Orăștie și Deva, deocamdată, sînt preconizate primele centre. Orăștie dispune de o sală, la Liceul economic și — de asemenea — de un cadru calificat. La Deva, la fel, există posibilități de înființare a unui centru similar, pe lângă Școala sportivă. În ce ne privește sîntem gata pentru primul reportaj pe această temă...

INVITAȚIA LA COSTEȘI — ȘI NU NUMAI ACOLO — LA SFÎRȘIT DE SAPTĂMINA

Costești este o așezare deosebită a județului. Deosebită, fiindcă acolo stăruie nu numai cu amintirile lor, ci și cu ființa lor, cetățenii dacici. Deosebită, fiindcă pe un spațiu învecinat, unde atîdată nu se înălța nimic, acum s-au amenajat aproape o duzină de terenuri de sport. Acolo s-a mutat, într-un fel, centrul de atracție și tineretului hunedorean; aproape de fiecare sfîrșit de săptămîna fac popas, la Costești, mii de vizitatori. Numai în două duminici au fost vreo 20.000. Au stat la iarba verde, s-au întrecut la volei, fotbal și handbal, au vizitat monumentele vestigii ale prezenței pe aceste meleaguri a strămoșilor noștri, de acum mai bine de două milenii. Și s-au simțit bine. Foarte mulți revin la Costești, duminică de duminică. Există însă și alte preferințe. Județul este bogat în zone de agrement. Iată de pildă, tineretul hunedorean poate face popas și la Bîlărd, în zona Ștreiului, la Soimșu sau la Cinești. La Soimșu, am văzut o bază sportivă de mare perspectivă, cu spațiu pentru plajă, jocuri sportive, dotată cu bărci și chiar cu un vaporas. Totul, pe malul Mureșului, care curge cuminte spre Iliș și mai departe către Arad.
Se face simțit, aici în zona inepulzabilă a agrementului pentru oamenii muncii, sprijinul Consiliului popular județean. Am aflat că unul dintre factorii de nădejde este Ștefan Popescu, vicepreședinte. Detine aceeași funcție și în organul județean de sport. Firește, față

Agenda ACTIVITĂȚII SPORTIVE DE MASĂ

TULCEA: STARTURILE VACANȚEI

Duminică, în județul Tulcea, activitățile sportive de masă au polarizat atenția a mii și mii de tineri care și-au disputat inițiativa în numeroase întreceri. La Murighiol, canotajul a angrenat în cadrul competiției „Cupa Nufierilor” un număr record de elevi: 340. Reprezentanții școlilor generale din Nufărul, Murighiol, Dunăvăt, Sârchiol, Jurilovca și Somora au debutat în activitatea sportivă de vacanță, vizînd vîntoșele pe Dunăre, la bordul unor ambarcațiuni ușoare. Victoria în „Cupa Nufierilor” a revenit elevilor Școlii generale din Murighiol, urmați de cei ai Șc. ap. Somora și ai Șc. generale Sârchiol.
● Tot duminică, în județul Tulcea, au mai avut loc aproape 20 de duminici culturale-sportive. Printre cele mai reușite notăm acțiunile

Bacău: EXCURSII... SERBĂRI CÎMPENEȘTI

Peste 1.000 de oameni ai muncii din municipiul Bacău, de la întreprinderile „Proletarul”, „Partizanii”, C.P.L., „IRIC” ș.a., au participat, duminică, la o excursie organizată în frumoasa stațiune Sălcie Moldova. Cu această ocazie, excursiștii au luat parte și la o reușită serbare cîmpenească.
Drumeții urmate de serbări cîmpenești sînt vor organiza pentru tineretul băcăuan și duminică 1 iulie. În localitățile Scuraru, Sălcie Moldova, Poiana Uzului și Gherăești.
prof. Anton GHERCA

O interesantă inițiativă la „Tineretului”

Este de a oferi celui care vine la strand posibilitatea de a face puțină mișcare.
— Dar de ce tocmai strandul?
— Sîmțiu. Ziinic aceste baze de agrement adună sute și mii de cetățeni. Unii fac sport, alții nu. Dar nici pentru aceștia din urmă, așa credem noi cel puțin, lipsa practicării activității de performanță nu poate anula dorința de... încercare a puterilor.
...O felicită veselă vine grăbită vrea cu înec și apă și conține „M-am hotărît, mă înserez la 40 m”. O chioșcă Daniela, a trecut în clasa a VI-a, spune că învață bine. Și secretara concursurilor, care e locală, amăna să învețe la locul dinștrii. Dar prînsa e altceva. Un băiat de 13 ani, se numește Liviu și dorește să arunce greutatea. Nu! deranjează faptul că un elev voleybalist tocmai a depășit 13 metri. Treptat, lumea a început să se adune. Mulți au strîns curioși în jurul sectorului unde se concurează. Unii sînt înca nehotărîți, dar așa e întotdeauna începutul.
Întrecerile au continuat și a doua zi dimineață. Programul a fost îmbogățit cu o demonstrație de iudo. Ideea ne-a convins. Toate cele văzute „de viu” ne-au demonstrat că ea poate prînsă rădăcinii. Asemenia manifestării populare îi permit specialiștilor să facă un sondaj în privința gustului, posibilităților, capacităților fizice ale categoriilor de vîrstă. Profesorul Pirvu ne destăinuie că el personal lucrează la un studiu în care, e convins, va folosi mult din experiența organizării unor astfel de concursuri populare.
Geo RAETCHI

VEȘTI DE LA LOTO-PRONOSPORT

● Biletele cîștigătoare la „Loteria în obiecte” din 24 iunie 1973, trebuie depuse la orice unitate Loto-Pronosport pînă la data de 10 iulie 1973 ora 13, primind în schimb o adeverință chitanță. Cîștigătorii care domiciliază în localități în care nu funcționează nici o unitate Loto-Pronosport, vor primi biletele pînă la aceeași dată (data poștei) în plic cu valoare declarată, pe adresa Administrației de Stat Loto-Pronosport, Calea Victoriei nr. 9, cașuța poștală nr. 102.
● Se aduce la cunoștința participanților că în programul concursului Pronosport din iulie 1973, au intervenit următoarele modificări: meciul IV, S.N. Oltenița — Metalul București se înlocuiește cu meciul C.F.R. Pașcani — C.S.U. Galați, iar meciul VI, Chimia Rm. Vlcea — Politehnica Iași se înlocuiește cu meciul Politehnic Timișoara — Metalurgistul Cugir, urmînd a se face cunoscute rectificări pe așeze și flux-turașile de concurs.
● Programele concursurilor Pronosport în perioada întreruperii campionatului vor fi asigurate de „Cupa de vară”, competiție organizată de Federația Română de Fotbal în colaborare cu A.S. Loto-Pronosport și comisiile județene de fotbal. Ghîțit în „Programul Loto-Pronosport” toate amănuntele asupra acestei atractive întreceri.
● De la începutul anului și pînă în prezent — numai la Prono-expres — au fost atribuite 38 de cîștiguri a cite 100.000 lei.
CISTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 4 Iunie 1973
Categorie I (13 rezultate): 36,30 variante a 139 lei.
Categorie a II-a (14 rezultate): 1 857,15 variante a 139 lei.
Întrucît valoarea premiului de categorie a III-a (11 rezultate) a fost sub plafonul minim de 20 lei, conform regulamentului nu s-a plătit, iar fondul de sport atribuit celorlalte două categorii (I și a II-a).
Rubrică redactată de LOTO-PRONOSPORT



Demonstrațiile de judo, nelapide din programul marilor serbări de masă, sînt mult gustate de spectatori. Iată-l pe tinerul purtător al „simonoului”, elev al antrenorului Gh. Donciu, evolînd pe o estradă în Parcul Herăstrău.

